



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

Ε.Τ.Ε.Ρ., Πλένης 8, Βύρωνα, Αθήνα, 16233, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Olenis 8, Vironas, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835, fax: 2107645331

Αθήνα, Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου 2009 ώρα 07.00πμ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελείωσε με απόλυτη επιτυχία η 24ωρη κινητοποίηση στον Δημοτικό ραδιοσταθμό του Πειραιά «Κανάλι 1».

Ο αγώνας συνεχίζεται

Πριν μία ώρα η απεργία των τεχνικών στο Κανάλι 1 του Πειραιά έληξε. Δεν έληξαν όμως οι κινητοποιήσεις μας, αφού κανένα από τα αιτήματα που μας οδήγησαν στην απεργία δεν ικανοποιήθηκε από τη Διοίκηση του ραδιοσταθμού. Αντίθετα μάλιστα η Διοίκηση προτίμησε, προσφεύγοντας σε πρακτικές ιδιαίτερα διαδεδομένες σε άλλες εποχές και πάντως αδιανόητες για Δημοτικό ραδιοσταθμό, να μας σύρει στο δικαστήριο, επειδή είχαμε το ...θράσος να διεκδικήσουμε τα δεδουλευμένα μας. Η συνέχεια είναι γνωστή. Το δικαστήριο έκρινε νόμιμη την απεργία μας η οποία και πραγματοποιήθηκε κανονικά. Ο αγώνας όμως συνεχίζεται αταλάντευτα κι αυτό δεν είναι σχήμα λόγου. Για τον ακριβή χρόνο και τρόπο με τον οποίο θα δοθεί αυτή η συνέχεια το ΔΣ της ΕΤΕΡ θα σας ενημερώσει πολύ σύντομα.

Ευχαριστούμε θερμά

Τον νομικό μας σύμβουλο κύριο Δημήτρη Περπατάρη, την ΠΟΣΠΕΡΤ και την ΕΣΠΗΤ που μας στήριξαν, αλλά και κάθε εργαζόμενο που στέκεται στο πλευρό των αγωνιζόμενων τεχνικών.

Καλούμε

Και τώρα ακόμα τη Διοίκηση του ραδιοσταθμού Κανάλι 1 του Πειραιά να αποπληρώσει τους εργαζόμενους και να ικανοποιήσει τα στοιχειώδη αιτήματα που διατυπώσαμε και στην κήρυξη της απεργίας μας.

- Την καταβολή των δεδουλευμένων μηνός Αυγούστου 2009 στους εργαζόμενους Τεχνικούς (ηχολήπτες και ηλεκτρονικούς) του δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά Κανάλι 1,
- Την καταβολή στην ΕΤΕΡ των συνδρομών των μελών μας (8 μηνών), που η Διοίκηση του ραδιοσταθμού έχει παρακρατήσει, κατ' εφαρμογή του άρθρου 14γ της από 13/4/2009 ΣΣΕ ΕΤΕΡ - ΕΙΡΡΑ,
- Τον πλήρη σεβασμό της ισχύουσας νομοθεσίας και την εφαρμογή των υπογεγραμμένων Σ.Σ.Ε μεταξύ Ε.Ι.Ι.Ρ.Α και Ε.Τ.Ε.Ρ.
- Την τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας.

Όσο για τις προσπάθειες που καταβάλλουν εφήμεροι νεροκουβαλητές και εκφραστές της αντεργατικής στάσης της σημερινής Διοίκησης του Καναλιού 1 να κάνουν το άσπρο μαύρο, τις αφήνουμε ασχολίαστες, στη χλεύη του εργατόκοσμου που παλεύει καθημερινά να τα βγάλει πέρα και ακούει τα φληναφήματα των golden girls και boys με τις παχυλές αμοιβές που τον ψέγουν κι από πάνω και τον σέρνουν στα δικαστήρια, επειδή είναι απλήρωτος και ΑΠΕΡΓΕΙ!!! Τους συνηθίσαμε πια. Δεν μας προξενούν καμιά εντύπωση οι υβριστές.

Οι εργαζόμενοι, πρώτοι από όλους επιζητούν την ηρεμία στο χώρο που εργάζονται, γιατί εξ αντικειμένου αυτοί είναι οι πιο ευαίσθητοι δέκτες κάθε αναταραχής και αυτοί πλήττονται περισσότερο. Στις κινητοποιήσεις προσφεύγουν, μόνο όταν αντιμετωπίζουν την απόλυτη αδιαλλαξία της άλλης πλευράς. Κι όσο αυτή συνεχίζεται, αυτονόητο είναι ότι θα συνεχίζεται και ο αγώνας των εργαζομένων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Καμαρινόπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτρης Καραπανάγος

